ykm o|tt,

S
-

@) A7 A4 60km 2 x AIZH 5o & A2

yem? o]t}

o Yol

o

® ¥tzE2] do]7} xem <l

o o
S
=N B
k _.*O
0 .
TR £3
o oju
80 %
N N
A
< Y
> F
z Y
xr
N I\
) [
A =
r ol
~N B
_ —
N 5y
o S
N mO
of . ®
B RO
Wo T
@ ©

A4 v AHolet.

‘ @y =60x (

ot

Ql =
=




2. OlAEEy = f(x) NA f(x) = —x2 + 20+ 5 D T, £(2) ] &L
e

> E.

> ®Me: 5

x o 2 & st
f(2)=-4+4+5=5




3. ARy =ar® o 2ATA A (2, -8) & AL W, a © G Tt
of e,




4. y=a’ 4o x=3A 0 y=-180Jc} oluf, a o g Fotoiek,
=

>
> ™ -2

—18 = ax3?
—-18 = 9a

a=-2




S ERAHO R sHe o] A4 T T y = f(x) of Tishod

%]
2 (5) - /(-2 = 7 2L W, H& 5 o] Tz 9je] Hol ofd e

Q (L -2 © (—é —%) © (3, -12)
® (g —2) ® (-4, -30)

14 @24 @34 @44  ©574

B

f(x) = ax® o] tisto] f(%) = }la, f(-2) =4a 0|B &
2f(1>—f(—2):7, 2lelxa—4a:7, —Ta=14, a=

f(x) =
@f( ):-2><( 3)2:—18 o (3, —18)
@ f(-4) = -2x (-4)2 =-32 - (-4, —32)
whakA] Foizl 2 9] Mol otd AL ©,09] 2 /eltt.




=ax+ b O] T zo|tt. o3 F olat

ek

O N\ 7
@ )
Yy Y
z /
— o =
©) ®
Yy Y
0
xr
[0) T \
®
Y
O T

A~
T

y=ax>+b A a<0, b>00]|BZ 92 BEE5}11 y
o] gF4rolrt.




4
@ y=-x2 @ y=3¥
3
@y=—§x2

x =3 oA

Href o]t

il

T4 2 o A% Auigro] T3 K57} A2




e A Az

@ (Wh-(=H-(=h-("hH-("hH
@ (=hH-(H-(=h-(=h-(7h




1
@)y = 4x? ® y=--x*
1
@ y=-3x* ® y=—§x2

x2 9] A57 o], ofef 2 B st}




@)asl AR 2252 19 x0] Fo| Folar.
® <09, Az BEsi
© y = —ax? o) T ES} x 0] thsto] Tl

® 2o WAL x = 00lt,

@ ) ARgLo] H24F THLO] Eo] oAk,




=1

11, the ol 2bg4 y = 222 - 1 ©) Tz ol g Agelnt. ok 5
7] o

Ey=221dTEyF2
.ﬂlﬂﬂ%HLHHAAE
X = ()O] o]—aﬂi EEO}E

HU
r—\
=
: lll

r_u rlr




@ 4 @ 2 ® o0 @on ® -1

y=x? 9 g x 5O YFOo = 297 Ho]5A|7|H
y=(x 2)2

(1 m) & AHEE

=(1-2)
m=1




FH? (Hk>0)

95

O
=

k2l gk

At ol

=
=

AMRAEY A (4, k)

@ -10 ® -15 @®)-20 ® -25

® -5

TR




8
~fF - -
|
|
> O P
N N
= =
™M N [
-~ (I
o_.._ -~ -
T e @
o
T4
o
ﬁI 2x 2x QX
o N, [ |
T I I I
| I
L A A
ojn
+ o @ o
<




= = o] gto] S7r ), y
)? §94 Ty x & gho

Fry=-5(@x+1)7 - |

o| gt yﬂ 2oy 2t

o] A= S7Foh= x4t

J=E

o o] M9l= x < -10]th
A x

uel et 2t whet
1




16. ©|A3H: y = —x2 +4x—5 O] T mof| A x Zto] Z713H o, y ] Fho]
x o] |9E otoiet

y=—x2+4x—5

y=—(x-2)2-1

webd ZAGo] (2, -1) 2l 9|2 BE23 Jgfmo|Bg o] Zlo]
St o, y ol gho] ZAsHE x o HeE x> 2




17.

26,0 0206 06 0086 Ooe

y=ax?+q & x o A ey = —ax? — g |t




La=3

o|Atg y = a(x + 2)? 9] A E x Fof tiste] t o]t

Al y Fofl tiste] tholsstH A (3, -3) = Adr}. o] o, A

a | 4k& otoiet.

> cCk

> ®HE: 3

x Zo tisto] Aol ESHH, y = —a(x + 2)?

y-—rroﬂ tisto] th o] EsHA, y = —a(—x + 2)? (x-2)2
A3, -3)= Y5, -3 =-a




®a>0,p>0,g>0 @ a>0,p>0,g<0
@a>0,p<0,q<0 @ a<0,p<0,g<0

® a<0,p>0,g<0

gL ‘
oAt I L o] mofo] ol 2 BEO|HR 4> 0 ott.

EF, R REE (p, g) Ol A3 AHRH lenz
p <0, g<0 o]t}

w2t g >0, p<0, g <0 ©JT}.




fOelAy =2 -20-3 L, f(£(f(-1)) o &&




